

Lennox International CEO and CFO Certify Company's Financial Reports

August 14, 2002

DALLAS, Aug. 14 /PRNewswire-FirstCall/ -- Lennox International Inc. (NYSE: LII) chief executive officer Bob Schjerven and chief financial officer Rick Smith, by certification letter to the U.S. Securities and Exchange Commission (SEC), today affirmed the accuracy of the company's financial reports.

The certifications filed with the SEC covered LII's 2001 annual report on form 10-K, the 2002 proxy statement, and LII's 10-Q reports for the first two quarters of 2002. An additional certification for the latest 10-Q report as required by the Sarbanes-Oxley Act of 2002 was also filed.

"For 107 years integrity has been the cornerstone of our company's foundation," Schjerven said. "We continue to be committed to providing investors with clear and accurate information about Lennox International."

The statements filed with the SEC may be accessed through the company's website at www.lennoxinternational.com by selecting the SEC Filings link under the Financials menu.

A Fortune 500 company operating in over 70 countries, Lennox International Inc. is a global leader in the heating, ventilation, air conditioning, and refrigeration markets. Lennox International stock is traded on the New York Stock Exchange under the symbol "LII". Additional information is available at: www.lennoxinternational.com or by contacting Karen O'Shea, vice president, public relations and communications at 972.497.5258.

MAKE YOUR OPINION COUNT - Click Here

http://tbutton.prnewswire.com/prn/11690X47472668

SOURCE Lennox International Inc.

Web site: http://www.lennoxinternational.com

Photo: NewsCom: http://www.newscom.com/cgi-bin/prnh/20020304/DAM053LOGO AP Archive: http://photoarchive.ap.org PRN Photo Desk, +1-888-776-6555 or +1-212-782-2840

Company News On-Call: http://www.prnewswire.com/comp/140632.html

CONTACT: Karen O'Shea, vice president, public relations and communications of Lennox International Inc., +1-972-497-5258

CAPTION: DAM053LOGO LENNOX INTERNATIONAL LOGO Lennox International Inc. corporate logo. (PRNewsFoto)[TK] DALLAS, TX USA 03/06/2002